

招生计划出炉了

市属三所高中今年扩招750人

本报记者 刘潇

4月18日,记者从德州一中、德州二中、德州市实验中学获悉,三所高中2019年招生方案均已发布,德州一中计划招生2670人,德州二中计划招生1600人,德州市实验中学计划招生1150人,三所中学新增招生计划750人。

德州一中新增招生计划600人

2019年计划招生2670人。其中,三区(德城区、经济技术开发区、运河经济开发区)统招生2520人(体育特长生20人,音乐美术特长生50人),县市区生150人。两校区统一招生,依据学生志愿,结合学校实际确定校区。

由就读学校集体报名或到三区教育局单独报名,并于6月10日—12日参加德州市教育和体育局统一组织的2019年初中学业水平考试。德州市教育和体育局将按考生成绩和招生计划划定录取分数线。在本县市区参加初中学业水平考试,于6月13日—17日持中考

准考证(或复印件)、户口本(或身份证)到德州市第一中学老校区教务处报名。德州市教育和体育局将按考生成绩先行择优录取,未录取的不影响县市志愿录取。

体育特长招生需要体育成绩与文化课成绩兼顾,择优录取。音乐美术特长生第一志愿报考德州市第一中学的考生,6月13日持准考证、户口本或身份证、2张近期一寸免冠照片到一中老校区报名,6月14日—16日在学校指定地点参加专业测试。音乐、美术特长生,专业成绩合格后,获得20分的加分。

德州二中新增招生计划100人

根据德州市教体局2019年高中招生工作意见,该校今年计划招生1600人。其中,三区(不含陵城区)普通生1220人,音体美特长生230人,县市生150人。只录取第一志愿报考德州二中的初中毕业生。

由就读学校集体报名或到三区教育局单独报名,并于6月10日—12日在德州二中考点参加市教育局统一组织的2019年

初中学业水平考试;市教体局将按德州二中2019年招生计划和录取方案录取。

县市生报名在本县市参加全市统一学业水平考试后,6月13日—17日,考生本人持户口本或身份证、准考证及同底版照片2张,到德州二中报名。请提前将准考证、身份证或户口本本人页复印到同一张A4纸上,与报名表同时交报名处。

市教体局按照学业水平考试总成绩择优录取,未被录取的不影响县市志愿录取。兼报其他市直高中学校者,市教体局将不予录取。

音体美考生计划招收音乐生50人、美术生150人、体育高水平运动员30人。市教体局将按德州二中2019年招生录取方案录取。报名时间:6月13日;专业测试时间:报名时通知。

德州市实验中学新增招生计划50人

今年计划招生1150人,其中德城区、运河区、经济技术开发区统招生900人,特长生220人,县市生30人。第二志愿报考者,录取分数线须高于第一志愿录取线15分。

艺体特长生招生计划为美术180人,音乐、舞蹈20人,体育20人;三区考生只有第一志愿报考德州市实验中学才有资格报考我校艺体特长生。报考美术和音乐、舞蹈类的考生,自6

月13日持中考准考证、同底版照片2张到学校报名。专业测试时间报名时通知。体育特长生须中考报名前报名进行专业测试。专业测试合格的考生,依据特长生录取方案录取。

根据市教体局文件精神,今年计划招收县市生30名。报名时间:6月13日—17日持户口本(或身份证)、中考准考证(或复印件)、同底版照片2张,到德州市实验中学报名(免交报名费)。由

德州市教体局依据县市生录取办法统一择优、优先录取。未被录取的考生,不影响县市志愿的正常录取。兼报德州市直其他学校者,市教体局将不予录取。中考成绩优秀的考生单独编班,实行小班化教学,配备优秀师资。学校设立“宏志”奖学金10余万元,奖励中考成绩及学年成绩优秀的学生。按省、市有关规定,每学期对品学兼优、家庭困难的学生发放国家助学金30余万元。



4月18日上午8点,2019年德城区中小学生春季田径运动会在五环体育馆开幕。来自27个中小学的800余名运动员参加比赛,1000余名学生家长代表观看本次运动会,为赛场上健儿加油助威。

本次运动会为期两天,共设100米跑、200米跑、跳高、跳远、实心球等44个田径项目,绕“8”字跳绳、踢毽子等9个趣味项目。比赛采用国家体育总局审定的最新“田径竞赛规则”,将最终决出小学组前8名、初中组前6名以及10个精神文明学校。

本报记者 刘潇 通讯员 周沛洁 摄影报道

德城区设置11个代办点

个体工商户营业执照实现全区通办

本报4月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张彬 张立欣)

4月18日,在天衢街道便民服务中心,家住新华街道办事处的王女士正在办理领取营业执照的手续——在登记表上签字、按手印,从个体营业执照帮办代办窗口工作人员手里接过营业执照。“我打算在天衢工业园开一家家电门市,就来天衢街道问问,没想到直接就能在这办营业执照,不用再跑回我所在的新华街道了,而且只需要身份证和一部智能手机就可以,真是太方便了。”王女士高兴地说道。

“为打造‘马上办、网上办、

就近办、一次办’四位一体服务模式,自4月15日开始,我们在全区6个镇(街)设置了11个代办点,办理个体工商户的设立、变更和注销,群众可以选择离家最近的便民服务中心和社区服务点办理,真正实现了全区通办、就近能办、打通了服务群众的最后一公里。”德城区行政审批服务局工商登记窗口负责人张立欣介绍。

据了解,为进一步便民利民,德城区行政审批服务局根据区、镇(街)、村(社区)的不同特点,按照“审管分离”的原则,将个体工商注册业务的受理权限下放到镇(街)便民服务中心和村(社区)便民服务代办点,

依托政务服务网上平台,按照“审批权属不变、数据网络流转、快递双向送达”模式实施就近申办、全城通办。

“现在,个体工商户注册不再受管辖区域的限制,群众可以就近自主选择任意一个代办点办理业务,实现了‘就近能办、多点可办、少跑快办’。同时,我们所有的代办窗口实行标准化服务,严格履行服务承诺制、首办责任制、一次性告知制,认真执行服务标准和服务时限,确保业务顺利开展。下一步,我们会认真总结经验,下放更多的事项,真正实现让群众在家门口办成事。”张立欣说道。

去年至今 德州批捕涉黑涉恶222人

本报4月18日讯(记者 路龙帅 通讯员 高忠祥)

4月18日,记者从德州市人民检察院了解到,自扫黑除恶专项斗争开展以来,德州检察机关严格依法办案,坚持上下联动,依法严惩了一批黑恶势力犯罪,自去年至今,德州检察机关共批准逮捕涉黑涉恶案件67件222人,提起公诉33件160人,监督立案5件15人,纠正漏捕14人,纠正违法4件,发出《检察建议书》22份,移交职务犯罪线索26条,移交涉黑涉恶刑事案件线索74条,保持了打击黑恶势力犯罪高压态势,为打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战贡献了检察力量。

近日,德州市陵城区宋某明聚众斗殴、寻衅滋事、强迫交易上诉一案在德州中级法院公开开庭审理。德州市检察院检察长郭晓东

依法出席法庭,履行职务。法院经审理采纳检察机关建议,依法当庭宣判:驳回上诉,维持原判。这是德州检察机关充分发挥法律监督职能,不断深化“扫黑除恶”专项斗争的一个缩影。

为有效推进工作,市县两级检察院组建了21个共计50余人的扫黑除恶专业化办案组,集中力量办理涉黑涉恶案件。制定了扫黑除恶专项斗争工作方案,严格落实重大敏感案件快速反应机制,将重大项目、重大案情及时向市委请示汇报。建立完善联合挂牌督办重大案件、涉黑涉恶案件备案审查、案情专报、半月报、月通报、内部热线电话等制度,强化专班专责、督办协调,确保各项工作衔接紧密、数据畅通、指导及时,形成上下联动格局。

农行宁津县支行

一员工获总行数字化大赛“创新突破奖”

日前,农行山东省德州宁津县支行广场分理处主任柴艳敏荣获中国农业银行第一届“我慧营销”数字化销售技能大赛“创新突破奖”,这是2018年以来该分理处齐心协力、奋勇拼搏,依靠精准营销和优质服务维护客户、抢抓市场取得的回报。截至3月末,广场分理处个人储蓄存款较年初增长2亿元以上,占全县农行增量的73%,增量居全

(宫玉河 王培录)